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scipio 10. 1. 2023

Kyjev přiznává: V bachmutském mlýnku na maso
zahynula téměř celá ukrajinská armáda

pokec24.cz/krize-ukrajina/kyjev-priznava-v-bachmutskom-mlynceku-na-maso-zahynula-takmer-cela-ukrajinska-
armada

Bratislava 10. ledna 2023 (HSP/ Svpressa

/Foto:Screenshot,TASR/AP-Efrem Lukatsky)

Po přechodu Soledaru pod ruskou kontrolu začnou dvě 

bitvy  - o Slavjansk a Časov Jaro, uvádějí ruské noviny

Svobodnaja Pressa

Satelitní fotografie Soledaru. Na snímku jsou vidět četné krátery po

dělostřeleckých úderech a ohniska požárů.

Zelenskyj řekl, že do Bachmutu (rusky Artemovsk) a Soledaru budou

přesunuty další jednotky na posílení obrany, informovala ukrajinská

média. Také lhaly, že 46. výsadková brigáda AFU nadále drží město

solných horníků - Soledar.

Americká média prezentují bitvu jako „tvrdou bitvu uprostřed

rozštípaných stromů, zablácených zákopů a rozrytých měsíčních

ploch na území nikoho“. Na způsob: ano, dnes Rusové postupují, ale
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zítra se všechno změní.

K situaci se vyjádřila náměstkyně ukrajinského ministra obrany

Anna Maljarová. V nekonečném Zeleného Telemaratonu řekla, že to

bylo „těžké“ všude na frontě, ale obzvláště obtížné to bylo v oblasti

„Artemsolu“.

„V některých částech Doněcké oblasti postupujeme

postupně, krok za krokem (klamala Maljarová, ukrajinští

vojáci momentálně na žádném úseku fronty nepostupují).

V některých oblastech postupuje nepřítel. Postupuje nejen

pravidelná armáda, ale také soukromé armády. Soustředili

tam značné úsilí, aby dosáhli hranic Doněcké oblasti, nebo

kvůli propagandistickým cílům se zmocnili alespoň nějaké

obydlené oblasti. V Soledaru je to nyní velmi obtížné,“

 poznamenala Maljarová.

Pozneje zvyky tety Hanny (jak se na Ukrajině nazývají náměstkyni

ministra Maljarovou), která výrazně přikrášluje všechny operace

AFU, ukrajinský národ dospěl k závěru, že Soledar je „úplný bordel“.

A Maljarová ještě dodala, že "většina ukrajinské armády jsou dnes

mobilizanti, tedy neprofesionálové".

"A my, jako morálně vyspělá společnost, musíme pochopit, že

civilisté donedávna procházeli mimořádně těžkou morální i fyzickou

zkouškou vojenské reality," vysvětlila Maljarová. Jinými slovy, do

boje proti vycvičeným ruským vojákům se vrhá ukrajinský

"kanonenfutr".

Stručně řečeno, z AFU, která fungovala 24. února 2022 nezůstal

prakticky nikdo. Jen na základě tohoto prohlášení Maljarové, na

Ukrajině známý bloger, odhadl nenávratné ztráty ukrajinské armády

na 145 000 lidí.

Na otázku, proč jsou Soledar a Bachmut tak důležité,

náměstkyně ministra obrany Ukrajiny odpověděla, že

důvod spočívá v urbanizaci. Až po Slavjansk se ukrajinské
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ozbrojené síly nemají kde uchytit. Kromě toho kontrola

ruských ozbrojených sil nad Bachmutem představuje

reálnou hrozbu obklíčení seskupení AFU v oblasti

Dzeržinska a Severska

Na jih od Artemovska tvoří města a vesnice jako Časů Jaro,

Konstantinovka, New York, Toreck (Dzeržinsk), Avdějevka,

Družkovka, Kramatorsk a Slavjansk ne méně silnou obrannou linii

než Soledar-Bachmutsk. Pravda, terén není pro obranné prvky

ukrajinské armády tak příznivý jako v Artemovsku.

Je pozoruhodné, že Zelenskyj zapojil do obrany Soledaru velitele

pozemních vojsk Sirského, generála ruské národnosti, který je

považován za talentovanějšího než Zalužnyj. Problémem pro

Bankovní je, že není fanouškem Bandery a je považován za oblíbence

Zelenského.

Ukrajinská pomajdaňská společnost se zacyklila na tom, že

[ukrajinská] prezidentská kancelář se snaží odstranit ukro-pinočeta

(schopného uzavřít mír s Ruskem), zatímco internetová veřejnost

naopak vidí jen pštrosí politiku generála atamana (Zalučného), který

nechce převzít odpovědnost za porážku v Soledaru.

Není to však tak jednoznačné. Zalužnyj kontroluje malou část

profesionální armády, zatímco Syrskyj kontroluje "mobiky", přestože

se zabývá opatřeními k posílení obrany na nejtěžším úseku fronty.

Podle map dobrovolníků AFU byli ukrajinští vojáci

vyřazeni Wagnerovi z Podgorodného a částečně z Krasné

Gory (k poledne 9. ledna). Dokonce i vstup do Paraskovivky

je červeně zbarven, tj. je v držení Ozbrojených sil RF.

Obecně je mnoho informací, včetně toho, že zbytky posádky

AFU jsou zakopány v administrativní budově (ulice

Parkovaja 3A) a snaží se zadržet síly „hudebníků“.
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Zároveň na armádním četě ukrajinští vojáci píší, že ukrajinští vojáci

opouštějí město v malých skupinách, a to navzdory Zelenému

rozkazu "bojovat do posledního muže".

Na snímku ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj

Samostatně je třeba poznamenat, že ruské ministerstvo obrany

obvykle nespěchá s oznamováním územních úspěchů, protože v

prvních dnech je vysoká pravděpodobnost ztrát během nepřátelských

protiútoků. Přesto zdroje, které se prosadily jako spolehlivé a jako

první informovaly o průlomu „hudebníků“ v Soledáru, vysvětlovaly,

že AFU neočekávala, že se Wagnerovy síly tak rychle objeví v

sektorech Krasnaje Gora a Podgorodnoje, takže Paraskovívku vlastně

nepřipravovaly na obranu.

To znamená, že spojení Bachmut-Soledar je přerušeno a každá

posádka AFU bude zničena samostatně. Říká se, že právě proto

dochází k odlivu ukrajinských vojáků po vzoru Popasné. Ti bojovníci,

kteří zůstali, si stěžují, že nemají jídlo a munici a nemají podmínky

pro rotaci. Nikdo je nenahradí. To vše poukazuje na operativní

obklíčení ukrajinských jednotek přinejmenším v oblasti Artemsolu.
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Zpráva o tom, že Zelenskyj se rozhodl Soledaru nevzdat, vyvolala u

ukrajinských vojáků smíšené reakce. Dokonce i ti samozvaní pro-

patrioti, kteří ještě nedávno tvrdili, že není možné ustoupit,

zpanikařili. Na pozadí výroků Maljarové to znamená novou, ještě

mrazivější vlnu mogilizace (mohylizace)

„Dokonce i duševně nemocné občany shromažďují a

posílají na frontu – jednoduše 'jako maso' do Bachmutu.

Příběh Alexandra Bogdana je v tomto ohledu výmluvný. Byl

na cestě po antidepresiva, která mu předepsal psychiatr,

když ho nedaleko metra zastavila vojenská policie. Doručili

mu předvolání a okamžitě ho spolu s dalším mužem odvezli

k lékařům. Ti mu udělali lékařskou prohlídku a po pěti

minutách došli k závěru, že je „v dobrém zdravotním

stavu“. Tato zpráva je jedním z nejoblíbenějších témat

diskusí v telegramové komunitě.

Občané jsou šokováni a rozhořčeni, proč děti ukrajinské elity -

Avakov, Turčinov, Porošenko a dalších - vůbec nevidí v "bachmtském

mlýnku na maso". Avakov, Turčinov, Porošenko a další zároveň s

pěnou na ústech tvrdí, že Rusové začínají na Ukrajině občanskou

válku – mezi beneficienty konfliktu a jeho oběťmi. Proto by porážka

AFU v Soledaru mohla mít mnohem větší důsledky než jen územní

vítězství.
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